



做值日

市中区逸夫小学一(5)班
小记者 黄宇晨
辅导老师 赵爽

一天的学习结束了，同学们收拾书包放学回家，当天的值日生按照老师的安排打扫教室。

我的任务是擦黑板，我的好朋友小丽负责擦窗台，其他同学有的扫地，有的拖地，还有的擦桌子。同学们不怕脏，不怕累，个个干得满头大汗。我们希望给大家一个干净整洁的教室，让大家好好学习。

苹果

市中区回民小学一(7)班
小记者 陈宇凡
辅导老师 吕飞

苹果是大家很熟悉的水果，听妈妈说它又好吃又有营养，我最喜欢吃的水果就是苹果。

今天妈妈又买苹果了，看着那一个个红里透亮的大苹果，我的口水都快流出来了，真想一口把它全吃光。它只比我的拳头大一点，削去那层红色的皮，里头白白胖胖的果肉就露出来了，美味的苹果马上就可以吃进肚子里了。

老师说过，苹果是绿色的时候，就是没有成熟，味道不是那么好，那时候是又酸又涩的，一点儿都不好吃。但苹果成熟后，就从绿装换成了红装，吃起来又甜又脆，还有很高的营养价值呢！

友谊地久天长

市中区文化路小学四(8)班
小记者 张洲硕
辅导老师 孙菲菲

5月10日这天，我们文化路小学四年级八班的同学在家委会的组织下，举行了与山亭区务后小学的联谊活动。

在去务后小学的路上，我看到路两旁茂密的杨树林和整齐的庄稼，还路过草莓基地和樱桃园，那里空气很清新，我想住在这风景秀丽的地方真好。不一会就来到了务后小学。首先映入眼帘的是一座漂亮的楼房，虽然操场不大，但很整洁。我们一到，务后小学的校长、老师和同学们都非常热情地欢迎我们的到来。首先我们进行的是文艺表演，我们两校的同学都拿出了自己的才艺，表演的非常精彩。之后在老师的精心安排下，我们开始了丰富多彩的趣味比赛，有拔河、跳绳、两人三足等，其中最有意思的要数拔河比赛了。我们两校的学生混合分成两组，分别抓住两边的长绳子，老师吹响哨子，就在我们两边的同学都用力拔时，绳子突然断开了，把我们摔了个四脚朝天。虽然摔得有点疼，但是我们个个都笑得合不拢嘴。比赛结束后，我们和务后小学的学生互相交换了联谊卡，我交的朋友叫吕海涵，他和我一样也喜欢打篮球。最后，我们全体学生及老师、家长合影留念。

活动结束后，我们依依不舍地离开了务后小学。我想，举办这样的活动太好了，不但能丰富我们的生活，还能增进学校之间的交流和友谊，希望我们和务后小学之间的友谊地久天长。

与远方的朋友手拉手

市中区文化路小学四(8)班 小记者 李卓恒 辅导老师 孙菲菲

今天，是我期待已久的日子，是我们班级组织的与山亭区务后小学的手拉手活动的日子。我早早地就起来了，恨不得身上长个翅膀，马上就飞到务后小学。

天气不是很好，在路上还下了小雨，我在心里默默祈祷：千万不要再下了，千万不要再下了……也许是我的诚心感动了老天爷，果然小雨停了，不下了！

经过沿途优美的风景，我们来到了务后小学。哇！真不错。校园不大，但环境优美，学校东面的红旗迎风飘扬，院里的月季花开的正

旺，同学们的笑脸好灿烂。和这里的同学没有感到陌生，好像以前见过面似的，这种感觉真好！

首先是务后小学的校长发言，对我们表示欢迎，接着范勇锐的妈妈代表我们学校也进行了发言。接下来，我们和务后小学的同学分别表演了精心准备的节目。当老师宣布说要进行拔河比赛的时候，我们都跳了起来，兴奋地跑到院子里，抓起了早已准备好的绳子。我们和务后小学的同学混合在一起比赛。当老师宣布比赛开始的时候，我们都奋力向后拉

绳，忽然我失去了重心，重重倒向身后，前后的同学也都倒成一片，周围笑声一片，我都懵了，怎么回事？爬起来一看，MY GOD！原来绳断了！真是史上最不可思议的拔河比赛！真太有趣了！接下来我们还进行了绑腿比赛、跳绳比赛、投篮比赛，有趣极了。最后我们交换了联谊卡，共同载下了友谊树，并一起合影。

时间过得真快，到该回去的时候了，我们都依依不舍的告别。我会记住我们共同载下的友谊树，还有你们——我远方的朋友！

游温泉小镇

市中区中兴小学三(3)班 小记者 胡耿睿 辅导老师 张秀峰

假期，我们一家人兴致勃勃地来到了温泉小镇，度过了有趣的一天。

阳光暖暖地照着，空气也十分清新，虽是严冬，却如春天般温暖。我坐在车上心早已飞到了温泉小镇，终于，可以远远地看到了温泉小镇。温泉小镇坐落在一个小山上，山上到处是亭台楼阁，粗壮高大的树木，远望仿佛在画中一样。我们沿着弯曲而平坦的山路来到了温泉宾馆。

我们进了温泉宾馆，就直奔三楼的温泉池。那里的温泉

池各具特色，有茶叶池、三花池、牛奶池等七个不同的热气腾腾的浴池。我们先进入了茶叶池，池水散发着淡淡的茶叶味，真想让人喝上一口。我坐在这么香的泉水中，闭着眼睛享受着，哎呀！水还真有点热！不一会，我就出了一头热汗，还真舒服。

出了茶叶池，我们来到了大厅西面的游泳池。游泳池可真大！比见到过的大多了，爸爸说这是国家规定比赛用的规格。刚开始我很胆怯，犹豫着不敢下去。爸爸鼓励我说：

“儿子，你是勇敢的孩子，我保护你，下来吧。”我一鼓勇气就跳了下去，结果水不算太深，水温也不冷不热，正合适。我和两个哥哥在游泳池里嬉笑打闹，尽情玩耍，一直玩了三个多小时。爸爸妈妈实在等着急了，不断督促着我们才从游泳池中钻出来。

坐在返程的车上，我一直回头看着这个让我流连忘返的温泉小镇，希望自己能再来这个美丽可爱的地方。

与众不同的数

市中区建设路小学三(1)班 小记者 刘锦祥 辅导老师 张珍

最近我迷上了奥数，不过，我对与众不同的数情有独钟。

爸爸正在书房里不知道干什么，突然，爸爸说：“儿子，过来，老爸考你一道题！”我不知道爸爸葫芦里卖的什么药，就过去了。我一看，爸爸在本子上写这样一列数：2、6、12、20、30、36、42，“老爸让你在这些数中找

一个与众不同的。”我不一会儿就发现了： $1 \times 2 = 2$ 、 $2 \times 3 = 6$ 、 $3 \times 4 = 12$ 、 $4 \times 5 = 20$ 、 $5 \times 6 = 30$ 、 $6 \times 7 = 42$ 。这里除了 $6 \times 6 = 36$ 以外，其余的数都可以做两个相邻自然数的积，我很快把答案告诉了爸爸。

接着，爸爸又写了一列数：1、3、4、7、11、18、29、47、50，还是让我找出与众不同的数。这个题目比上一

个更简单：前面的1和3加起来正好等于第3个数4， $3+4=7$ 、 $4+7=11$ 、 $7+11=18$ 、 $11+18=29$ 、 $18+29=47$ ，但 $29+47$ 并不等于50，所以50是与众不同的数，我快速地把答案告诉了爸爸。“儿子，你太聪明了！”爸爸边拍手边说，听得我心里美滋滋的。

数学王国可真奇妙啊！

牙齿不疼了

市中区鑫昌路小学三(5)班 小记者 韩雨霏 辅导老师 薛芳

小猪爱吃糖，水果糖，花生糖，牛奶糖它都爱吃，别人送它个外号“小糖猪”。

一天小猪满头大汗地从外面跑进来，叫着：“妈妈有糖吗？我想吃糖。”它看见果盘里放了许多糖，抓起一把就往嘴里放，猪妈妈一把将糖夺下来，拉着小猪去刷牙。小猪不情愿地跟在妈妈后面，嘟囔着说：“我想吃糖嘛，我想吃糖

嘛……”小猪挣脱妈妈的手抓起一把糖吃起来，猪妈妈摇着头说：“真拿你没办法。”

一天晚上，小猪正躺在沙发上看电视，突然它的牙齿疼了起来，疼得它捂着嘴巴嗷嗷直叫唤。猪妈妈赶紧带着它来到大象医生的家，大象医生一检查，告诉小猪：“你的牙齿里有蛀牙，小虫子在你的牙齿里安家了。”小猪害怕地说：

“那怎么办呢？”大象医生告诉小猪是因为吃糖太多的原因，它对小猪说：“你以后不能吃太多的糖，还要每天刷两次牙，早上一次晚上一次，养成好习惯，小虫子就不敢在你的牙齿里住了。”

小猪按照猪医生说的去做。从此，它的牙齿再也没有疼过，身体也结实了。

点点

市中区逸夫小学四(2)班 小记者 张延森 辅导老师 崔久利

我家养了一只小狗，它的名字叫点点。

点点长得非常可爱，它那身雪白的毛上镶嵌着一块块黄玉似的斑点，看上去特别漂亮。点点有一双黑宝石一样明亮的眼睛，每次我来到它的身边，它都会跳到我的身上，大眼睛忽闪忽闪的，好像在对我说：“和我一起玩，好吗？”

随着相处的日子越来越久，点点已经成为了我生活的一部分。我上学的时候，它就向我摇几下尾巴，并把我送到家门口；我放学回家

的时候，它就向我“汪汪”地叫上几声，好像在说：“主人，你回来了，我真想念你！”

每天写完作业，我都会和点点一起在院中嬉戏，和它捉迷藏、赛跑。有时，我还会趁它不注意的时候躲藏到一个隐蔽的地方，偷偷看它找不到我时慌张奔跑、四处张望的样子，这时我总会忍不住偷笑起来。可是，只要我喊一声“点点”，它就会纵身一跃，飞快地跑到我的藏身处，兴奋地摇着尾巴，好像在向我炫耀它的本领。

点点还有一个很有趣的本领，那就是捉苍蝇。有一次，我带它去果树林玩，一只苍蝇落在了它的鼻子上，它便顽皮的追赶起苍蝇来，左蹦右跳的，等到苍蝇累得飞不动的时候，它竟然一口把苍蝇给吞了。

每当我烦恼、不开心的时候，点点总会撒娇似的用前足抱着我的脚踝，用牙齿轻轻地撕咬我的裤腿，直到我笑了为止。只要有点点在，我就甭想有不开心的时候！

你们说，点点 可爱吗？

换尾巴

市中区建设路小学三(4)班

小记者 马莉媛
辅导老师 冯尊平

小袋鼠的尾巴又粗又硬，他觉得太难看了，每次看到自己的尾巴就会说：“你好，世界上最难看的尾巴。”

小兔的尾巴又软又短，他觉得太难看了，每次看到自己的尾巴就会说：“你好，世界上最难看的尾巴。”

一天，小兔愁眉苦脸地来到小袋鼠家，他提出换尾巴的要求，小袋鼠爽快地答应了。

短尾巴的小袋鼠在林子里痛痛快快地玩了一上午，很想休息一下，他像往常一样往地上一坐，没想到摔了一个大跟头。原来，只有又粗又硬的尾巴，才能和他的两条后腿撑在地上，形成一个舒服的三条腿的板凳。可现在，换了尾巴不能坐了，小袋鼠急得大哭。

长尾巴的小兔正在森林开开心地采着蘑菇，突然一只大灰狼窜了出来。小兔拼命地奔跑，可是身后的那条尾巴太重了……多亏兔妈妈和其他伙伴及时救了他，小兔恨死了这条又粗又长的尾巴。

很快，他们换回了自己的尾巴。现在，他们都觉得自己的尾巴是最漂亮的。



草莓

市中区建设路小学六(4)班

小记者 田坤
辅导老师 贾庆玲

我爱吃的水果有很多，如：菠萝、苹果、葡萄、香蕉、橙子等不计其数，可我的最爱还是草莓。

草莓颜色鲜红，像一颗火红炽热的心，它有一顶太阳帽——绿色的叶子，样子十分可爱。它浑身布满了芝麻似得小点点，不要以为草莓长了小点点就很硬，如果你用力捏它，它会破的。草莓形态各异，有鸡心形的，有长条形的；颜色缤纷，有红色的，有绿色的，有红白相间的，有红绿相间的。

我家楼下种着几棵草莓，草莓还没成熟的时候是绿色的，渐渐地，成长成黄色，红色。可是现在还没成熟，味道又酸又涩，不然我早就风卷残云般摘下大饱口福了。每当我的舌尖碰到草莓细腻而柔软的小点时，一股醉人的香味便涌上心头，那柔滑的果肉，比外表更诱人，一咬即“化”。那酸甜的滋味直让我不禁感慨：“草莓真是人间第一美味啊！”

而且我还发现了一个现象：有些草莓显露在外面的一面很红，而草莓的背面却是绿白的，草莓好像是在伪装自己，把自己好的一面给人们看让人们摘，而把不好的一面隐藏起来。我想：这是植物的一种自然现象，而我们人类却不能这样，要把白的一面也变得红红的才大的。

草莓不仅长得可爱，含有丰富的维生素C，还教给了我们做人的道理，所以我非常喜欢草莓。